
 
 

IZKORISTITE POLETJE IN ODPRAVITE ODVEČNE KILOGRAME! 

 
 
Poletje je čas, ko lahko najhitreje in najučinkoviteje oblikujemo svoje telo in se brez 
večjih naporov in odrekanj znebimo odvečnih kilogramov in centimetrov. Ne 
zamudite priložnosti! 
 

 
 

BLIŽNJICA DO USPEHA - KOMBINACIJO POLETNIH TEMPERATUR IN METODE 
LINEA SNELLA®! 
 
Redna telesna aktivnost je ključen dejavnik pri doseganju in dolgoročnem vzdrževanju 
ustrezne telesne teže. Tega se zavedamo tudi v centrih za oblikovanje telesa Linea Snella, kjer 
smo razvili svetovno priznano metodo Linea Snella®. Metoda našega dela temelji na 
spoznanju, da je delovanje encimov, zadolženih za pretvorbo maščobe v vir energije, 
najaktivnejše, ko je telo izpostavljeno temperaturi 37°C. Za to ugotovitev je nizozemski 
znanstvenik Van’t Hoff prejel Nobelovo nagrado.  
 
V središču programov Linea Snella je zato uporaba aparata Thermoslim, v katerem poteka 
vodena ciljna vadba ob konstantni temperaturi 37°C in pod vplivom infrardečih žarkov. 
V Thermoslimu lahko izvajamo več kot 200 vaj, s tem pa ciljno odpravljamo maščobo v 
kritičnih predelih. To pripelje do zmanjšanja kilogramov in obsega, izboljšanega mišičnega 
tonusa, bolj elastične kože in hitrejšega metabolizma. Učinkovitost vadbe se še poveča v 



poletnih mesecih, saj visoke zunanje temperature podaljšajo ugodne učinke opravljene 
vadbe. To je tudi razlog, da za dosego želenih rezultatov potrebujemo manj časa in terapij 
kot v ostalih letnih časih. 
 

 
 
Po vadbi v Thermoslimu sledi še sprostitev v Bodywarmu, kjer negujemo kožo, da ostaja 
mehka in elastična, ne glede na izgubo kilogramov. Redna kontrola rezultatov in svetovanje 
omogočata sprotno prilagajanje programa vašim individualnim potrebam. Širok izbor 
najsodobnejših komplementarnih terapij (ultrazvok-kavitacija, vibracijska vadba in 
pressoterapija) pa omogoča še boljše in hitrejše rezultate.  
 
ULTRAZVOK – KAVITACIJA; REVOLUCIONARNA NOVOST, ZNANA TUDI KOT 
»NARAVNA LIPOSUKCIJA« 
 
V centrih LINEA SNELLA po vsej Sloveniji vam nudimo najsodobnejšo metodo za odstranjevanje 
celulita in maščobnih oblog. Ultrazvok – kavitacijski sistem, ki ga uporabljamo v centrih LINEA 
SNELLA,  je v svetu na prvem mestu med terapijami za odpravljanje celulita in odvečnih 
maščobnih oblog, saj deluje s frekvenco 400 kHz, kar omogoča izjemno učinkovitost in hkrati 
varnost. Z ultrazvok - kavitacijo neposredno učinkujemo na maščobno celico, saj tresljaji, 
ki jih sproži v globino tkiva omogočajo, da se maščobna celica odpre, limfa pobere odpadne 
produkte, ki jih maščobna celica izloči, in ti se z urinom odstranijo iz telesa. Maščoba iz odprtih 
maščobnih celic pa se v obliki trigliceridov izloči v krvni obtok, kjer se porabi kot vir energije, 
zato je priporočljivo, da se po končani terapiji poslužimo tudi lažje telesne vadbe. 
 
Že po končani 1. terapiji je viden konkreten rezultat - tako na CELULITU kot na OBSEGU! 
 
Samo v centrih LINEA SNELLA ultrazvok - kavitacijski sistem združuje kar 4 
različne terapije: 
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• Kavitacijsko terapijo  
• Terapijo z infrardečimi žarki  
• Kromoterapijo  
• Vakuum terapijo  

  
 
S tem smo še dodatno razširili spekter delovanja in omogočili, da so učinki še hitrejši, boljši in 
celovitejši! 
 
ČAS JE ZA VITKO LINIJO IN ODLIČNO POČUTJE! 
 
Če želite shujšati in oblikovati svoje telo ter ste odločene narediti nekaj za boljše počutje, nikar 
ne izpustite priložnosti, ki vam jo nudijo topli meseci. Zaradi optimalnih vremenskih 
pogojev, ki so idelna kombinacija naši terapiji, je pot do želenih rezultatov krajša in 
dostopnejša. 
  
PRIDRUŽITE SE NAM V SVETU LINEA SNELLA! 
 
V letošnjem poletju lahko tudi vi doživite pravo celostno preobrazbo! Vabimo vas na 
brezplačen pregled, ki je popolnoma neobvezujoč, zaradi izredne učinkovitosti programov pa 
dajemo tudi pisno jamstvo za uspeh! Pripravili smo vam tudi izjemo poletno akcijo! 
 
Za naročilo na brezplačen pregled izpolnite spletni obrazec ali pokličite na 080 15 88. 
 
http://www.lineasnella.si/ 
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